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Splnění bodů zadání a minimálního přípustného rozsahu práce
Splnění bodů zadání: úplné, Minimální přípustný rozsah práce: dodržen

Kvalita zpracování práce
Kvalita  zpracování  tématu:  nadprůměrná  ,  Metodika  zpracovní  práce:  nadprůměrná,  Formulace  cílů  a
závěrů  práce:  průměrná  ,  Vlastní  přínos  autora:  nadprůměrný,  Práce  se  zdroji:  nadprůměrná

Formální úroveň
Logická struktura a členění práce: nadprůměrná ,  Jazyková a stylistická úroveň: nadprůměrná ,  Formální
úprava práce: nadprůměrná ,  Poznámkový aparát,  bibliografické citace: v souladu s normou

Aktivita studenta, spolupráce s vedoucím
Autorka pracovala dle vlatního nastaveného harmonogramu a v průběhu činnosti dle potřeby konzultovala.

Slovní hodnocení
Autorka  v  úvodu  práce  formulovala  cíl  práce  jako  výstup  v  podobě  vytvoření,  ověření  a  upravení  sady
úloh  pro  výuku  konečných  automatů  na  druhém  stupni  základní  školy.  Cíl  se  jí  podařilo  bezezbytku
naplnit.

Autorka práci vhodně logicky strukturovala. V úvodní kapitole se velmi podrobně věnuje definování oborů
a pojmů. Ve druhé kapitole mapuje přeměnu obsahu informačních a komunikačních technologií směrem k
informatice v RVP ZV. Ve třetí kapitole se jí podařilo dvě první propojit a vhodně rozvinout o ukázky již
existujících  materiálů  souvisejících  s  možnou  výukou  konečných  automatů  na  druhém  stupni  základní
školy. Ve všech těchto částech autorka vycházela z adekvátních kvalitních zdrojů, které správně citovala.

Vlastní přínos autorky se významně projevil při vytváření či adaptaci úloh do zamýšlené série k ověřování.
Samotnou metodiku ověřování  popsala  následně v souladu s  obvyklými zvyklostmi.  Průběh ověřování  v
páté kapitole spojený s diskusí pozorování je popsán do potřebné hloubky včetně ukázek výstupů žáků. Z
ověření vyplynula úprava úloh a tvorba kvalitně sepsaných metodik.

Formálně  práce  nevykazuje  ve  vztahu  k  rozsahu  větší  množství  jazykových,  stylistických  či
typografických  chyb.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou výborně.

PhDr. Zbyněk Filipi, Ph.D.
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